

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年7月22日
星期五
壬寅年六月廿四

陕西一级报纸
总第10438期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



工信部推出“一证通查2.0”服务—— 手机号码关联互联网账号可查询

新华社北京7月21日电 记者21日从工信部获悉，针对一些用户反映的名下电话号码关联互联网账号查询难、解绑难等问题，工信部升级开发了“一证通查2.0”服务。用户凭借手机号码和身份证号码后六位，便可查询本人名下手机号码关联的互联网账号数量。该服务目前支持腾讯、阿里巴巴、百度、快手、抖音、京东、美团等企业的互联网账号查询，后续将接入更多互联网企业。

工信部网络安全管理局有关负责人表示，部分用户反映名下的手机号码在本人不知情的情况下被注册了互联网账号，由于缺乏统一便捷的查询电话

号码关联互联网账号的有效途径，给广大群众维护切身利益造成不便。在前期全国移动电话卡“一证通查”服务基础上，工信部升级开发了“一证通查2.0”服务。

这位负责人介绍，“一证通查2.0”服务主要有三个特点。一是保护用户隐私，最小化采集用户个人信息，并在查询页面中进行脱敏显示，在反馈的查询结果中也仅包含关联互联网账号数量。二是覆盖主流应用。三是查询方式便捷，用户在使用“一证通查2.0”服务时，可通过工信部政务微信号“工信微报”和“工信部反诈专班”“中国信通院”微信公众号等多种途径进行查询。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

杨广亭调研深化改革工作时强调

催生新动能 激发新活力

本报讯 7月21日下午，市委书记杨广亭调研深化改革工作时强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述，聚焦中心、服务大局，进一步找准突破口、切入点，催生新动能、激发新活力，推动我市高质量发展迈出更大步伐。

杨广亭来到金台区中小企业服务专员之家、市公共资源交易中心、渭滨区宝桥社区、市中心医院，详细

了解中小企业服务专员制度改革、市公共资源智慧交易平台机制改革、“四型”社区建设和基层治理能力提升、公立医院管理制度改革和学科建设等情况。他强调，必须把全面深化改革作为应对变局、开拓新局的重要抓手，坚持党的领导，站稳以人民为中心的根本立场，用改革的办法推动高质量发展、满足人民美好生活需要。

杨广亭要求，各级各部门要坚持问题导向，围绕“一四五”战略和各项重点领域重点任务谋划推进改革，不断增强改革的前瞻性、协同性、系统性，鼓励支持开展差别化探索，以基层源头活水促进改革创新。要推动落实全面深化改革各项重点任务，加快转变政府职能，持续深化“放管服”改革，打造市场化法治化营商环境，着力清除市场壁垒，完善

市场体系基础制度，有效防范化解重点领域风险。要稳步推进民生领域改革，促进基本公共服务均等化，提升基层治理能力，着力解决人民群众普遍关心的民生问题，为奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章作出新贡献。

市委副书记、渭滨区委书记段小龙参加调研。

本报记者 金鑫

筑牢安全生产严密防线

王勇调研我市安全生产工作

本报讯 7月21日下午，市长王勇调研我市安全生产工作。他强调，要坚持人民至上、生命至上，树牢底线思维，增强忧患意识，切实抓好防范化解安全生产风险隐患各项工作，确保人民群众生命财产安全和社会稳定。

当天，王勇来到市应急指挥中心，详细了解应急值班值守情况，现场调度查看危化品、煤矿、尾矿库等重点行业领域安全生产情况，并听取全市安全生产工作汇报。他指出，安全生产事关重大，全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和重要指示批示精神，进一步增强抓好安全生产工作的责任感和使命感，守住底线、筑牢防线，坚决防止和遏制重大安全事故发生。

王勇强调，要突出重点、统筹兼顾，紧盯重点行业领域和薄弱环节，深入开展风险隐患排查，持续加大监管力度，切实防范化解安全风险。要标本兼治、长短结合，进一步完善安全生产治理体系，抓紧抓实自建房安全专项整治，加快推进危化品、燃气集中治理，持续加强道路交通、建筑施工等行业安全监管，切实从根本上消除风险隐患。要抓实抓细、注重实效，压实属地管理责任、行业监管责任、企业主体责任，强化督查问责，不断提高安全生产工作水平，推动全市安全生产形势持续向好。

市委常委、常务副市长贾珉亮参加调研。

本报记者 李小玮

加快建设副中心 全力打造先行区

宝鸡石油装备产业发展联合会成立

本报讯 7月20日，宝鸡石油装备产业发展联合会成立大会召开。宝鸡市优势装备制造产业集群群长、市政协主席刘荣贤参加成立大会。

为贯彻落实省市《提升重点产业链发展水平的实施意见》精神，促进宝鸡石油装备产业高质量发展及产业链进一步做大做强，由市优势装备制造产业集群办公室牵头，市商务局及宝鸡高新区党工委、管委会共同推动，宝鸡赛孚石油、宝鸡石油机械、宝鸡石油钢管、宝鸡华油石油、宝鸡翌东石油等55家石油装备企业共同组建了宝鸡石油装备产业发展联合会。该联合会将充分整合行业资源，促进企业与高校、科研院所开展产学研深度融合；加强与国际国内知名企业对接，共同扩大产业合作领域；通过联合会实现本土企业抱团发展，避免行业内恶性竞争，在行业共性、关键性与核心技术方面开展联合攻关，共同提升行业整体竞争力。

石油装备制造产业是我市装备制造业的核心。近年来，市委、市政府高度重视创新引领，全市石油装备产业发展态势良好。全市形成了以100多家零部件配套企业为支撑的产业集群，构建了以大型成套钻采设备、油气集输管道为主体的产品体系，在产能、产量、产值、产品和从业人员结构上，形成了较为完整的石油钻采输送装备产业链条，2021年总产值突破180亿元。

宝鸡市石油装备产业链市级链长、市政协副主席张建科，宝鸡市石油装备产业链市级链长张田力参加大会。

本报记者 魏薇

宝石钢管公司自主创新又出新成果——

全球首盘超级连续管在井下成功应用



本报讯 近日，由宝石钢管公司研发制造的全球首盘超级18Cr不锈钢连续管，在吉林油田CCUS-EOR项目（二氧化碳捕集、利用、埋存与提高原油采收率）国家级示范区成功下井应用，各项性能满足作业要求，获业内一致好评。这是国产连续管在自主创新方面取得的又一重大成果，在全球尚属首例。

长期以来，油田采用常规油管

作为CO₂注入管柱，其耐CO₂腐蚀性能差、接头多、螺纹易泄漏等老大难问题，成为制约CCUS-EOR项目高效运行的“痛点”。针对此问题，宝石钢管公司依托国家油气管材工程技术研究中心技术优势，联合国内一流冶金企业、科研院所和大型油田，创造性地提出了新型耐CO₂腐蚀连续管的解决方案。经过两年多的研发，攻克了管材连续稳定成型、焊接、热处理、组织调控等一系

列制造关键技术，成功研发出了全球首盘超级18Cr不锈钢连续管。

据宝石钢管公司首席技术专家毕宗岳介绍，和普通碳钢油管相比，超级18Cr连续管耐CO₂腐蚀性能提高了数倍，并且一盘管柱最长可达8000多米，不带螺纹接头，韧性和强度高，下井作业快捷高效，将成为CO₂安全高效注入的装备利器。目前，该产品已获得740余吨订单。（王怀宇 王冠慈）

稳住经济大盘 一线行

金台区金河镇陵辉村

为红白事立规矩 文明新风入民心

本报讯 “近日，家中老人去世，我严格遵照村里白事简办章程，一场白事办下来没花多少钱。”提及白事简办的好处，金台区金河镇陵辉村民韩宝平感慨地说。据了解，一年来，陵辉村共办理红白事13场，节约开支20多万元，为红白事“立规矩”受到了村民们的点赞和响应。

该村红白理事会会长段红利介绍，过去很多村民办红白事不切实际，爱摆阔、攀比，办场事动辄花掉十多万元，不少村民由于办红白事欠下巨额债务。去年6月份村上成立了红白理事会，制定出台《陵辉村红白理事制度》，红白事严格按照制度执行，设席不超过30桌，菜品每桌不超过350元，酒水标准不超过80元，香烟不超过10元。这些规定的直接影响是“大操办”“攀比风”没有了，文明新风深入人心，

一年来村里办了13场红白事，按每场节约2万元来算，累计至少节约26万元，大大减轻了村民的经济负担。

自成立红白理事会以来，金河镇陵辉村理事会成员通过村民会议、村广播等进行广泛宣传，有效增强了村民对红事新办、白事简办的认识，营造了破陈规、除陋习、传文明、树新风的良好氛围；同时引导村民群众成为践行移风易俗、倡导文明新风的主要力量，共同建设“乡风文明”新农村。

（段序培 李文倩）



文明城市咱的



和自己人一起喝的纯粮好酒
国粹凤香 53°
陕西国粹凤香酒业有限公司
13335461221

本版责编：崔婷婷 美编：朱振涛 校对：董建敏